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* Fakturaen er ikke sendt til SAU

Odense, den 24. januar 2012

* Som det fremgår af vedhæftede faktura, har min kone og jeg fået udført arbejde på vores hus i 2011. Både vi 
og vores håndværker var derfor fuldt overbeviste om, at alt var i orden, når arbejdet bare blev færdiggjort i 
2011. (Regning samt dokumentation for betaling er vedlagt)

Derfor får vi noget af et chok, da vi finder ud af, at det ikke er tidspunktet for udførelsen af arbejdet, men 
betalingstidspunktet der er afgørende for, hvilket indkomstår udgiften kan fradrages i. Stik imod al logik.

Såfremt vi ikke skulle have haft lavet mere ved vores hus, kunne vi være ligeglade. Så kunne vi bare have 
fradraget beløbet i 2012. Men sagen er, at vi også havde regnet med at få udført andre arbejder i 2012 med 
fradrag. Så vidt jeg kan regne, kommer det til at koste os kr. 11.400,00. Vel at mærke, penge vi efter 
vedtagelsen af loven havde budgetteret med.

Det kan ikke være rimeligt:

 Ordningen bliver vedtaget af den gamle regering, og der herskede i nogen tid tvivl om, hvorvidt den 
overhovedet skulle fortsætte, og som det ser ud nu er den i hvert fald afkortet med et år.

 Informationer omkring ordningen har også været meget sparsomme, ligesom der langt hen på året 
ikke var helt klarhed over, hvordan den skulle fungere. I lang tid var opfordringen derfor bare, at vi 
skulle gemme vores regninger, og ikke et ord om at de skulle betales over banken.

 Desuden strider det imod almindelig praksis, hvor det er året for en indtægt eller udgift der er 
afgørende og ikke betalingstidspunktet. Eksempelvis sidder man i et regnskab og periodiserer
telefonregninger m.m., hvor en del af regningen (forbruget) typisk hører til et år og en anden del
(abonnementet) typisk hører til et andet år.

Eftersom jeg næppe er den eneste, der kommer i klemme, samt på baggrund af ovenstående skal jeg 
anmode om at der dispenseres, således at min vedlagte dokumenterede udgift kan fratrækkes på vores 
selvangivelse i 2011.

Jeg beder jer se velvilligt på sagen og eventuelt videresende den til rette vedkommende, såfremt det ikke er 
jer der kan afgøre det.

Med venlig hilsen
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